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Маніпуляції з витягами та неявка слідчого: як в Ірпені через суд домагалися розслідування жорстокості охоронця

У середу, 15 квітня 2026 року, в Ірпінському міському суді розглянули скаргу щодо
невнесення відомостей до ЄРДР у справі про вбивство собаки Тігри в Гостомелі.
Йдеться про інцидент у магазині “Фора”, де охоронець звинувачується у жорстокому
вбивстві тварини. На засідання прийшли небайдужі з плакатами на підтримку. У
підсумку суд зобов’язав поліцію відкрити кримінальне провадження протягом 24
годин. 

Про це пише Інформатор.

Перед початком засідання біля суду зібралися небайдужі з плакатами на підтримку
загиблої собаки та вимогами покарати винного. Вони не лише висловлювали позицію
зовні, а й були присутні у залі під час слухання. Слідчий Кротов з’явився за кілька
хвилин до початку розгляду. Саме тоді він нарешті надав витяг із ЄРДР, через
відсутність якого заявниця й звернулася до суду. Водночас документ їй вручили не
особисто - його передали через третіх осіб без підтвердження отримання. На початку
судового процесу, документ було додано до матеріалів справи.

Перед початком засідання біля суду зібралися небайдужі з плакатами на
підтримку загиблої собаки та вимогами покарати винного. Вони не лише
висловлювали позицію зовні, а й були присутні у залі під час слухання.
pic.twitter.com/O9dBQOjVKy

— Енн Рутерова (@smirnova_media) April 15, 2026

У витягу виявили низку неточностей. Зокрема, дата зазначена як 5 квітня, хоча заява
була подана 3 квітня, що суперечить вимогам щодо внесення відомостей упродовж
24 годин.

"Той витяг, який приніс слідчий, стосується іншого кримінального провадження,
відкритого за рапортом його колеги зі СОГ. І предметом того провадження, дослівно,
є факт виявлення трупа собаки в приміщенні магазину «Фора», і немає жодної згадки
про обставини, які передували його появі. У цій ситуації, згідно з відкритим
провадженням, «Фора» постає не як організація, що приховує жорстоке поводження
співробітника, а як законослухняні громадяни, які не винесли й не поховали тіло
собаки, а викликали для цього службу з вивезення трупів. Очевидне зміщення
акценту та перекручення обставин події. На початок судового засідання провадження
за моєю заявою так і не було відкрито», — каже заявниця.

Також слідчий заявив, що жінка не є заявницею, посилаючись на рапорт свого колеги,
хоча жінка має офіційно зареєстрований протокол затверджений працівником
поліції. Після перерви суд ухвалив рішення зобов’язати правоохоронців внести дані
до ЄРДР та розпочати кримінальне провадження. На оголошення ухвали слідчий не
з’явився і від коментарів журналістам Інформатора відмовився.

15 квітня в Ірпінському міському суді розглянули скаргу щодо невнесення
відомостей до ЄРДР у справі про вбивство собаки Тігри в Гостомелі.
Йдеться про інцидент у магазині “Фора”, де заявниця звинувачує охоронця
у жорстокому поводженні з твариною. pic.twitter.com/iTFF3ceq4Y

— Енн Рутерова (@smirnova_media) April 15, 2026
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«Живуть у паралельній реальності»:
росіяни розкритикували Захарову
за пост про сонячне гало під час
атаки БпЛА 

Краківська «Вісла» відмовилася
організовувати домашні
єврокубкові матчі «Шахтаря» 

Забудова окупованої Донеччини:
Пушиліну пообіцяли будівництво
недорогого іпотечного житла

Нові прогнози Єврокомісії: Польща
має історичний шанс стати
економічним лідером Європи

Контрабанда у фальшпідлозі авто: в
Румунії затримали українця та
румуна з 30 кг наркотиків 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Приховали мільйони від бюджету:
одеська фірма попалася на
махінаціях з імпортом добрив
через Польщу

Намагався відкупитися від бойових
завдань: у Марганці прикордонника
оштрафували на 17 тисяч гривень

Російський обстріл Запоріжжя:
серед трьох постраждалих є дитина,
рятувальники загасили пожежу в
багатоповерхівці 

РФ теоретично може вдатися до
застосування тактичної ядерної
зброї у разі прориву фронту, -
Костенко

На фронті загинув воїн,
громадський діяч та співвласник
видання «Рідний край» Анатолій
Дементій 

Їздив в РФ після повномасштабного
вторгнення: У Братиславі українські
гравці Ruh Media Team відмовилися
потиснути руку Франческо Тотті 

Атака безпілотників на Сочі: у місті
увімкнули сирени, а в аеропорту
ввели обмеження 

В обхід санкцій: WSJ з’ясувало, як
оточення Путіна продовжує літати
на західних бізнес-джетах

«Для Кремля ситуація лише
погіршуватиметься»: Сибіга заявив,
що Путін втратив шанс вийти з
провальної війни

Затоплені вулиці та «плаваючі»
авто: Київ та передмістя
страждають від наслідків потужної
зливи 

Ворог систематично атакує
логістику між Харковом та Сумами:
Сергій Бескрестнов попередив про
загрозу в районі Богодухова  

Схеми та «дідівщина» за ґратами?
Керівництво Одеського СІЗО
звинувачують у вимаганні грошей
та знущаннях із затриманих 

Екоцид у Чорному морі: на
узбережжі «Тузлівських лиманів» за
один день виявили 22 мертвих
дельфінів 

Заступниця голови ОП Ірина Мудра
засвітила жакет майже за 70 тисяч
гривень 

Контрабанда хутра на 400 тисяч
гривень: у пункті пропуску «Грушів»
виявили 120 незадекларованих
шкурок песця 

В Ленінградській області РФ
уражено пункт базування
"Кронштадт", арсенал і нафтову
інфраструктуру, - Генштаб 

Прорив фронту та мобілізація в РФ:
Роман Костенко назвав два можливі
поворотні моменти у війні
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія
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Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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